

[你看,车祸多得吓人,所以开车时,千万不要脑筋“不转弯”或“乱转弯”]

闯大桥、逆行、撞警车、撞人……疯了,这辆厢式货车真疯了

开着车大灯,在长江大桥上逆行,一路左摇右晃,后面警车不停呼喊,“前面的货车,靠边停下!”它却疯狂夺路,迎面而来的小车纷纷靠边躲避。前晚,这辆蓝色货车从桥北闯上大桥,上演荧幕上飞车逃逸的场景。



前晚,这辆货车闯大桥,逆行通过,撞了警车再撞路人 报料人供图

闯大桥、逆行过桥

在长江大桥两端的上桥口,都竖有蓝色的禁行标志牌,其中厢式货车属于全天24小时禁行的车辆,只能从二桥、三桥或者长江隧道通行。可前晚9点多,一辆牌照为苏A51397的蓝色厢式货车却要硬闯。据交警九大队当班的交警介绍,当时正在桥北的上桥口交接班,发现这辆货车从北边开过来,他赶紧上前示意让其停车,不料,该车丝毫没有减速的迹象,反而突然加速上了由南往北的反道。

见状,几位交警钻进警车,在后紧紧跟上。“我们一边跟,一边用扩音器喊话,让他靠边停下来。这个司机根本不听,在前面左拐一下,右晃一下,就这样往前闯。”这位交警回忆。前方全是迎面而来的小车,反应快的司机忙不迭往路边打方向,有的司机干脆减速。但即便如此躲闪,货车还是险些跟几辆车撞上。它刚往右闪了一下,躲开

迎面来的第一辆车,第二辆小车司机反应慢了半拍,紧急猛打方向,与货车几乎擦身而过。

后面的车辆见状,纷纷猛按喇叭示意,掺杂着警笛声,一时间,刺耳的声音响彻桥面,一片混乱。即便警车在后紧追不舍,但这辆厢式货车依旧没有减速,竟一路逆行通过大桥。

撞完警车再撞人

从大桥上下来,厢式货车直奔下关晓街,警车几次欲超车未果。途中,货车突然停下并加速倒车。警车原本打算从其左侧超车,不想货车来此一招,被其刮到右侧的后视镜。警车只好放弃超车,继续跟在其后。

此时的货车没了方向,到处乱窜,从晓街往下关西站方向逃逸。行至东炮台附近的拆迁地区时,货车驾驶室里伸出一个脑袋,司机朝后面的警车叫嚣,“你再跟,我开车撞死你!”他继续加速夺路逃逸。

正开着摩托车回家的市民王先生刚好来到东炮台附近,眼看迎面而来的这辆货车左摇右晃,顿时慌了神。“这条路又不宽,我看他朝我开过来,不知道该往哪里躲”,王先生说。幸亏货车速度不是很快,“嘭”一声闷响后,货车撞上了王先生的摩托车,王先生下意识地从上跳起来,摔到在路边的碎石堆中。

这时,货车才停下来。司机慌忙下来查看,发现王先生暂时无碍才放心,蹲在路边抱着头一声不吭。紧跟其后的交警也停下来查看,扶起了受伤的王先生。

据了解,货车司机张某来自安徽,当晚并未饮酒。张某现场解释,本想试试运气从大桥通行,但看到警车在后面追就急了,于是才逆行乱闯。交警表示,对于张某的严重违法交通规则的行为,将会严厉处罚。

(蔡先生线索费70元)
快报记者 李彦

昨天车祸一连串

大客车撞上收费站

时间:昨天凌晨1点多
地点:宁杭高速收费站
一辆安徽大客车一头撞上警示立柱,又爬上20厘米高的分离台坡。司机受伤卡在驾驶室中,受伤较严重,另有其他两名乘客受轻伤。
据了解,这辆大客车是载

着近40名乘客由苍南开往亳州的。有乘客反映,车内有两名司机交换驾驶,每人开4小时,估计是司机疲劳驾驶刹车未及才导致事故发生。目前,事故具体原因正在进一步调查处理中。
(孙先生线索费50元)
快报记者 李彦

跨线桥上,7车连撞

时间:昨天下午两点
地点:玄武大道花园路跨线桥

一辆往南京市区澡堂运送热水的大货车刹车不及,与前面的车辆发生追尾事故,结果,一共7辆车卷进了这场大冲撞,其中一辆面包车损坏较为严重,面包车司机给撞了一下腰,疼得一点都动弹不了,好在没有生命危险。事故处理过程中,跨线桥路口的交通出现拥



车祸现场 报料人供图

堵。大约1小时后,事故车辆撤离现场,交通恢复正常。
(周先生线索费50元)
快报记者 是钟寅

两车追尾,撞倒交警

时间:昨天傍晚6点左右
地点:华侨路、中山路路口
两辆私家车发生追尾,在路口执勤的南京交警一大队民警杜清被前一辆车撞倒。随后,杜警官被送到鼓楼医院,经过

医生诊断,杜警官的左腿韧带有些轻伤,脸上刮出的口子也不深。“嗨,这种磕磕碰碰是常事。”杜警官并不是太在意。
(陈先生线索费50元)
快报记者 贾磊

这起车祸挺离奇

货车“飞轮”,砸飞一人 挨砸的人掉下高架,还好没啥事

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)昨天上午,南京机场高速上发生了一件蹊跷事,一辆运送焦炭的重载货车在行驶中一个轮子脱落而下,砸中护栏后又反弹到对面,将一名正在进行路面养护的工人砸下近6米的高架。

昨天上午9点45分,一辆河南牌照的大型货车由北向南行驶在机场高速上,由于运载了大量焦炭,货车的速度很慢。到了机场高速24公里处、靠近禄口高架桥时,正好有几名工人正在西侧的应急车道上进行养护作业。就在此时,意外的一幕发生了,货车左后侧一个轮子突然脱落而下,在巨大的惯性下冲向中间的护栏。

巨大的轮胎冲向中间护栏后被反弹回来,从货车尾部冲到了西侧应急车道。正在养路的几名工人吓呆了,还没来得及避让,其中一人就被狠狠砸中,摔下了桥。另外几名工人赶紧往下张望,发现距离地面有近6米高,摔下的工人一动不动。几名工人赶紧追赶那辆货车。

因为货车左后侧有6个轮子,并且一个轴上有两个轮子,掉下一个后,司机孙某并没有发现,而是继续往前开。也就两公

里不到,前方就是机场高速主线收费站了,此时意外又发生了:轴上剩下的另一个轮子又飞了出去,撞到了路中间的护栏,转了一圈后直接靠在了路边。正在执勤的机场高速大队交警看到了这一幕,赶紧跑过来查看,此时孙某也意识到了车轮子掉了,立刻停车。

孙某下车后也傻眼了,怎么只找到了一个轮子,还有一个呢?不久,养路工人们赶了过来,告诉交警货车在禄口高架桥掉了一个轮子,将一人砸下了高架桥。

养路工人、交警和司机孙某一同来到桥下,在一片菜地里找到了坠下高架桥的工人,这名工人看上去神智清醒,只不过不能动弹,众人赶紧将他抬上车送往附近医院。交警注意到,这片菜地刚刚翻过土,所以比较松软,这也是为什么工人从6米高的桥上摔下还能生还的主要原因。后经救治,男子并无生命危险,只不过身上多处软组织挫伤,需要住院接受观察治疗。

交警经过初步检查发现,掉轮子轴承上的螺丝已经断了,这可能是因为货车长时间行驶,再加上有一定的超载行为所致。目前,货车已被警方暂扣,事故也正在进一步调查处理中。

悲剧不止是车祸

市场深夜莫名着火 七八辆二手车被烧



七八辆车被烧 报料人供图

快报讯(记者 李彦)前晚,市民小李刚走出网吧,就闻到一股焦糊味,定睛一看,寅春路9号附近二手车市场内火光隐现。

“我往市场那边一看,好像有火光,刚开始还以为是在烧垃圾,但再往里走发现,不得了,是车子着火了。”小李说,他急忙找到了市场保安。

几个保安先是报了警,然后迅速拎起灭火器就冲了过去,但把灭火器全部用完,也未能止住火势。前后两排四五辆轿车陷入了火海,前排两辆车的车厢已经看不出轮廓,后排3辆车车前盖内发出“嘭嘭”爆炸声。火势渐渐越过这几辆车往旁边的车子蔓延开去,保安急得团团转。

消防人员和警方随后相继赶到现场。经过十几分钟的扑救,终于将大火全部扑灭,共有七八辆车被烧。目前,失火原因正在调查中。

(颜先生线索费50元)

新手上路请注意

车管所美女考官温馨提醒: 寒冬来了,亲们要留神

“各位亲们,寒冬真的来了。”南京市车管所美女考官的细心和体贴真是体现得淋漓尽致。这不,昨天,美女考官们特地为新手们总结出了冬季驾车的八点提醒。

- 1、注意检查车辆油量、冷却水、防冻液、制动液、玻璃清洗液等是否正常,确保车辆性能正常发挥。
- 2、冬季温度较低,车辆不容易达到正常温度,出行前最好原地热车3~5分钟。
- 3、冬季易遇到冰雪天气,车速不宜太快,尤其要注意观察,遇到情况要提前减速,不能急刹;需要转向时,一定要先减速,适当加大转弯半径并慢打方向盘。双手力

度要柔顺缓和,否则可能会发生侧滑。

- 4、由于冬季冰雪天气路面摩擦系数减小,制动距离会比平时长,切勿空挡滑行,否则也极易发生横滑。
- 5、冰雪路面行车更加要注意礼让让行,始终保持较大的横向安全距离。
- 6、冬季车内外温差大,车窗玻璃容易出现雾气,应及时除雾,确保视线清晰。
- 7、行车中,车内空调温度不宜太高,否则易瞌睡,影响安全驾驶。
- 8、雪天停车,切勿停放在有积水的地方。

通讯员 金灿灿 快报记者 朱俊俊

快报便民网

24小时服务热线 96060

生活资讯 企业招聘 10分钟内回复 预约上门服务 现场回访反馈 凭回单理赔

一站式服务 精准定位 费用透明 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶电视、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调清洗、空调消毒、中央空调维修、DVD、音碟、洗衣机、电热水器、太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、液晶电视维修、台式电脑维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场维修、数据恢复、复印机维修、企业IT外包

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房内外保洁、管道疏通、水电、电工、钟点工、保姆、饮水机、油烟机清洗、油烟机维修、清洗、卫生间清洗、厨房清洗、地毯清洗、沙发清洗、窗帘清洗、管道疏通、通下水道、通马桶

特色服务

马桶节水、净水设备、开/换/修、搬家/货运、鲜花速递、婚庆礼仪、家庭装修、室内空气检测、家庭污染治理、旧家电回收、机顶盒换机、丁帝维修、家电维修、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、地毯清洗、地毯代垫、产妇产后、专业护理。

(详细价目表可拨打96060咨询)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意识别,谨防假冒! 网络预约: www.wonengw.com